

ЗМІСТ
ПРОТОКОЛУ ДВАДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТОЇ СЕСІЇ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

19 листопада 2019 року

№/ № п/ п	Назва рішення	Номер рішення
1.	Протокол	
2.	Рішення :	
	Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 18 грудня 2018 року №562 -VII «Про міський бюджет на 2019 рік	№773-УІІ
	Про надання премії голові міської ради	№774-УІІ
	Про передачу у 2020 році до районного бюджету Ананьївського району коштів з міського бюджету на утримання об'єктів спільного користування	№775-УІІ
	Про передачу квартири з балансу Ананьївської міської ради на баланс КП « Ананьїв – водоканал»	№776-УІІ
	Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення з питань добровільного добровільного об'єднання та приєднання територіальних громад	№777-УІІ
	Про внесення змін та доповнень до Регламенту міської ради затвердженого рішенням Ананьївської міської ради від 19.11.2015 року №3-УІІ «Про затвердження Регламенту міської ради	№778-УІІ
	Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради №7-УІІ від 19.11.2015 р. « Про утворення і обрання постійних комісій міської ради та обрання голів постійних комісій»	№779-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Пушкіна,49б	№780-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки, на яку поширюються право сервітуту за адресою : м. Ананьїв вул. Пушкіна,49б	№781-УІІ
	Про встановлення особистого строкового сервітуту за адресою : м. Ананьїв вул. Пушкіна,47а	№782-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Пушкіна,45	№783--УІІ

	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Одеська,12а	№784-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Хмельницького Богдана,57	№785-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Дворянська,39	№786-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Дворянська,71	№787-УІІ
	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Гагаріна,16	№788-УІІ
	Про надання земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Єврейська,89 в оренду	№789-УІІ
	Про передачу земельної ділянки у власність гр. Шевченко В.О.	№790-УІІ
	Про передачу земельної ділянки у власність гр. Медюк І.В.	№791-УІІ
	Про передачу земельної ділянки у власність гр. Кушнерову М.А.	№792-УІІ
	Список депутатів міської ради сьомого скликання присутніх на двадцять дев'ятій сесії міської ради	